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Κοντά στο Δημότη

  

Αγαπητοί Συμπολίτες,

  

Πριν λίγες μέρες, με ανοικτή επιστολή του Δημάρχου ενημερωθήκατε για το Πρόγραμμα
Κοινωνικής Πολιτικής 
«Κοντά στο Δημότη», 
που συντάχθηκε από τη Δημοτική Αρχή και εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο.

      

Σε εκείνη την ανοιχτή επιστολή αναφέρθηκε ότι πολλές από τις παροχές που
περιλαμβάνονται σ’ αυτό το Πρόγραμμα εφαρμόζονται στο δήμο μας εδώ και αρκετό καιρό
(μείωση δημοτικών τελών σε ΑΜΕΑ και πολυτέκνους, βοήθεια στο σπίτι, Κάρτα του Δημότη,
μείωση τροφείων στους παιδικούς σταθμούς, παροχή πρωτοβάθμιας περίθαλψης στα δύο
δημοτικά πολυϊατρεία κλπ).

  

Με την παρούσα ανακοίνωση θεωρούμε υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε ότι εδώ και
πέντε μήνες έχουμε υλοποιήσει, πέραν των άλλων, και την παροχή ειδών διαβίωσης σε
οικονομικά αδυνάτους και ανέργους συμπολίτες μας.

  

Πλέον συγκεκριμένα, έχουμε διανείμει μέχρι σήμερα:

  

α. δωροεπιταγές αξίας 2.150,00 € σε πενήντα (50) οικογένειες (προσφορά των
πολυκαταστημάτων ΑΒ Βασιλόπουλος, Market In και Σκλαβενίτης),

  

β.     διάφορα τρόφιμα βάρους 2.000 περίπου κιλών σε διακόσιες πενήντα (250) οικογένειες
[προσφορά Υπουργείου Ανάπτυξης, πολυκαταστήματος ΑΒ Βασιλόπουλος, Λυκείου
Ελληνίδων (Παραρτήματος Παπάγου – Χολαργού) και διαφόρων καταστημάτων Χολαργού],

  

γ.     σαράντα πέντε (45) πακέτα τροφίμων (με γαλοπούλες και συναφή προϊόντα) σε
ισάριθμες οικογένειες και
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δ.     το ποσό των 24.000,00 € σε εκατόν εξήντα (160) άτομα, τα οποία μας υπέδειξε ο φίλος
δωρητής αυτού του ποσού.

  

Με την παρούσα ανακοίνωση, θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε όλους τους
φίλους, φορείς και καταστηματάρχες που μας πρόσφεραν τρόφιμα, δωροεπιταγές και
μετρητά για να υλοποιήσουμε το Πρόγραμμα «Κοντά στο Δημότη» και να διαβεβαιώσουμε
όλους τους συμπολίτες μας ότι θα συνεχίσουμε να συμπαριστάμεθα στους δημότες μας που
αντιμετωπίζουν προβλήματα και δυσκολίες. Ελπίζουμε ότι αυτές οι προσφορές θα
συνεχιστούν, ώστε ο Δήμος μας, και με τη δική του οικονομική συμμετοχή, να ανταποκριθεί
και να καλύψει τις ανάγκες των οικονομικά αδυνάτων συμπολιτών μας.

  

  

  

Με φιλικούς χαιρετισμούς

  

  

Βασίλειος Ξύδης

  

Δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού
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